

# 更多爱心涌向高考生小霞,一家公司送来5千元并表示—— “小霞上大学4年费用,我们包了”



本报泰安6月18日讯(记者 张伟) 18日上午,泰安一公司在开业当天,捐给泰安市公益志愿者协会5万元,并承诺承担本报持续关注的高考考生小霞大学期间的费用。也有市民通过银行账户汇款500元不留名。

18日上午10时许,迎春路南段,泰安宏诚投资咨询有限公司举行开业仪式,在活动当天,捐赠给泰安市公益志愿者协会5万元,用于资助失学儿童、帮扶困难家庭。同时,公司总经理姚继

雷与志愿者协会携手拿出5000元,送到小霞父亲手中,作为他们的生活费用。

“从齐鲁晚报上看到小霞家庭的不幸遭遇后,我就想帮他们一把。”姚继雷说,16日上午,他与员工到小霞家中探望,得知小霞父亲因透析腹腔感染后,他又跑到医院看望。

“小霞是个坚强的女孩,遭受打击依然微笑面对。等高考成绩出来后,不管她去哪上学,大学四年期间的费用我和公司全包了。”姚继雷说。

泰安市公益志愿者协会秘书长华良萍说,考虑到小霞实际情况,协会积极协调部门,对小

霞家给予一定帮扶。“我们会组织志愿者定期到小霞家去看望,让他们感受到社会的关爱。”

在本报道之后,许多市民也在关注小霞的情况,一位市民打电话,想带孩子到小霞家去探望,也有市民通过银行账户汇款500元,连姓名也没留下。在小霞书本里夹着一张纸,上边记着一些好心人联系方式和姓名。“我现在还没有能力报答这些恩人,但我会牢记他们的恩情。”

如果您愿意帮助这个家庭渡过难关,请记下联系方式和银行账户,户名杨龙霞,工商银行,账号6212261604001076965,联系电话13562808905。



16日上午,公司员工与公益协会的志愿者,一起到医院看望杨兴杰。 本报记者 张伟 摄

## 球迷过世界杯瘾 商超拼创意捞金

每届世界杯都会引发球迷狂欢,泰城各商超更是搭上世界杯的东风玩起了眼球经济。手机店员穿着各国队服上班、顾客颠6个球就送礼品、超市里啤酒、零食等,打着看球的噱头搞促销,销量增了不少。



一家手机商场里,销售人员穿上球衣。 本报记者 侯峰 摄

本报记者 侯峰 路伟

### 柜台卖手机 女孩穿球衣

18日,记者走访泰城苏宁、国美等几大家电商场发现,为吸引顾客,带动气氛,各大彩电品牌展区悬挂着世界杯宣传海报,在校场街一家大型家电商场,商家从6月初举办了“世界杯彩电节”,现场不仅有带着最新技术的彩电,还有按照真人比例制作纸质球星模型,顾客可以现场跟喜欢的球星进行合影。

记者在该商场4楼的人口处发现,一台75寸高清液晶电视正在播放世界杯比赛,不少进入超市的顾客都被正在重播的球赛吸引过来。“超市人流量大,通过电视播放赛事,促销效果非常好,还能展示电视性能。”销售人员说。

“我们现在是个32寸的小电视,看球不过瘾。”市民李先生告诉记者,赶上世界杯,不少商家都在搞促销,他准备挑选一台。

在东岳大街一家电信业务公司,一楼和二楼的销售人员穿着葡萄牙、西班牙、德国等队的队服促销,海报上还写着顾客颠6个球可以获得精美礼品的标语。“感觉商家挺有创意的,促销员穿上队服也比平时好看不少。”消费者王先生说。

### 啤酒卖得欢 销量增三成

不仅是在家电商场,各大商超也针对世界杯推出形式多样的促销活动。“无啤酒不看球”不少球迷都持有这一看法。“世界杯比赛都在半夜,晚上就是自己在家看也得准备几瓶。”家住市场小区



泰城一楼盘举办球迷颠球大赛。 本报见习记者 杨思华 摄

的武先生说。

在财源大街一家商场,超市专门设置了带有世界杯噱头的专卖区,啤酒摆在足球环绕的柜台上,赚足眼球。“世界杯期间,啤酒是最好卖的商品之一,很多人喜欢一边看比赛一边喝啤酒。”销售员表示,世界杯球赛大都在凌晨直播,不少球迷都喜欢在看球时靠饮料和零食来补充能量,在世界杯开赛后这几天,这些产品销售火爆。

记者走访泰城多家小型超市了解到,世界杯开赛后也带动了他们的啤酒销量。“明显感觉世界杯开始之后,啤酒、干果和一些小零食卖得火了,以啤酒为例,虽然夏天本来销量就不错,但和往年相比今年销量最少增加三成。”擂鼓石大街一家小型超市的老板说。

据介绍,商场内的即食食品很受欢迎,其中以常温包装、低温包装的肉干、香肠、花生,以及散装烧烤类、油炸类、卤味、凉拌类等熟食最受欢迎。

世界杯也火了烧烤摊,不少球迷觉得自己在家看球挺无聊,约上三五好友在烧烤摊上吃着烧烤看比赛。“这几天每天都忙到很晚才收摊,到晚上再出摊,世界杯

开始后又雇了几个临时工。”一家烧烤店的老板说。

### 运动服装店 “刮起”世界风

“世界杯开幕后,前来选购的市民较平时增多了近2成,像一些含有世界杯元素的产品,比如含有世界杯元素的T恤卖得非常好。”财源大街一家运动品牌店工作人员介绍,记者看到,各国国旗和球队队服的色调成为世界杯服饰的主要设计方向,“现在与德国队相关的T恤卖得很好,一个是喜欢德国的球迷多,另外,德国队的色调偏白色,设计出来的衣服也大方好看。”工作人员说。

记者走访发现,泰城各大商场的运动品牌专柜早已将世界杯的宣传海报,运动装备等摆在了最显眼的位置。有的店家甚至推出消费满199元,就赠送世界杯水杯的促销活动。

在泰山火车站附近一家超市的阿迪达斯专卖店,与世界杯相关的服饰和球员宣传画随处可见。一名工作人员告诉记者,他们从4月底开始销售世界杯参赛球队的球衣,6月前已经全部卖光。

## 城区上半年 被盗电缆4千多米



工作人员用石子盖住电缆,防小偷。 本报通讯员 摄

本报泰安6月18日讯(记者 王世腾) 18日,有市民拨打本报热线反映嘉德现代城南侧路灯不亮。泰安市公用事业局路灯所表示,路灯不亮是因为路灯电缆被盗。据了解,今年上半年,泰城14条道路被盗电缆4000余米,路灯所已报案。

18日,嘉德现代城居民李女士拨打本报热线称,门口路灯前几天不亮,这几天晚上不亮了。“晚上都要从温泉路走到环山路,路灯不亮很危险。”李女士说。

“路灯不亮是因为地下的电缆被人偷了,从今年上半年到现在每个月都有路段的电缆被偷。”泰安市公用事业局路灯所工作人员介绍,目前环山路、迎宾大道、外环路、南湖大街、向北大街、花园路、岱宗大街、灵山大街等14条道路上的路灯电缆都被偷过。其中6月11日,环山路一天就被盗了280米长的电缆,此外,向北大街上的路灯电缆已被盗了四

次。

6月11日,路灯所维护组巡查至环山路王家庄箱变向西发现电缆被盗。“环山路检查井盖都是铸铁材质,埋设电缆后,用电焊将井盖与井圈进行了焊接,但还是被盗了。”工作人员说,偷盗电缆的人因打不开井盖,将井盖周围人行道板砖全部挖空,把检查井盖整体掀开后再盗窃电缆,被挖出来的井盖,还被扔到绿化带或是周围山沟里。

“电缆上边本来还覆盖了一层石子,也是被扒开了。”工作人员说,为了恢复电缆,施工人员先将检查井内全部石子挖空才能露出预埋管线,使用穿线器恢复电缆。“盗电缆的人不仅损坏了公物盗窃了国有资产,路灯不亮还容易发生交通事故。”工作人员说,14条道路上的路灯电缆的4000余米电缆总价值达到28万多元。

针对路灯电缆被盗的情况,管理部门都已报案,公安部门正在处理。

## 铁丝咬住电动车轮 骑车人急刹车差点摔倒

本报6982110热线消息(记者 邢志彬) 16日晚11点左右,在神州大厦丁字路口,一女市民骑电动车上,一团铁丝,铁丝缠进车轮,造成急刹车,骑车人差点摔倒。过路的热心市民20分钟才帮她解开。市民推测,铁丝可能是挂横杆的人扔的。

公先生说,16日晚他下夜班从东岳大街向西走。到神州大厦丁字路口时,前面10米外一女市民骑电动车,突然听见前面一声刺耳的噪音,电动车突然刹住,女

市民差点摔倒。

公先生上前一看,是一团铁丝绞在女市民电动车后轮里,咬得很死,后轮一点都动不了了。公先生说,如果不是这个女市民轧上,倒霉的很可能是他,就开始帮她拆铁丝。足足拆了20分钟才把车修好,公先生手上还划了两道。

事发地点旁边是一个垃圾箱,公先生说,可能是白天有在路边挂条幅的,拆掉后扔到垃圾箱旁边,没扔进箱里。